

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 3T/141/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4223010704
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 02. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Ivan
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2024:4223010704.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno konajúci samosudcom JUDr. Martinom Ivanom v trestnej veci obvinenej A. B. pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona, o návrhu Okresnej prokuratúry Komárno na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Komárne dňa 20.2.2024, takto

rozhodol:

Obvinený

A. B., nar. XX. XXXX XXXX v C., trvale bytom D., B. E. XX, na slobode,

je vinný, že

- v presne nezistený deň v mesiaci máj 2023 v meste D. z rodinného domu na F. B. XX v čase, keď jeho rodičia G. B., nar. XX.XX.XXXX a H. B., nar. XX.XX.XXXX boli v kúpeľoch odcudzil z pivnice rodinného domu z dielne otca náradie 1 ks AKU vŕtačku Bosch s kufríkom obsahom 2 x batéria, nabíjačka v hodnote 80,- eur, 1 ks pásová brúska zn. Makyta bledomodrej farby v hodnote 120,- eur, 1 ks ponorné čerpadlo splavákom oranžovej farby v hodnote 50,- eur, 1 ks elektrický krovínorez na plot zn. Fieldmann v hodnote 50,- eur, čím spôsobil škodu G. B. a H. B. vo výške 200,-eur a

- dňa 26. júna 2023 v ranných hodinách v meste D. na ul. B. XX z rodinného domu, potom ako jeho rodičia odišli do práce si pristavil rebrík k stene domu k oknu vedúcemu do spálne, kde vyšiel a postavil sa na striedku na drevo pod oknom a odmontoval sieťku proti hmyzu a cez sklopené okno na vetračku pomocou šublera chytil kľučku na druhom okne a otvoril ho cez ktoré vošiel do uzamknutej spálne odkiaľ zo skrinky z červenej šperkovnice odcudzil retiazku zo žltého zlata s plochými plieškami v tvare obdĺžnika o dĺžke 54 cm v hodnote 85,- eur, pánsku retiazku zo žltého zlata 48 cm s väčšími okami v hodnote 70,- eur a tenkú detskú retiazku zo žltého zlata 0 40 cm v hodnote 380,-eur, 2 ks dámskych prsteňov zo žltého zlata, obe s bielymi kamienkami v hodnote spolu 170,- eur a 1 prsteň striebornej farby v hodnote 30,-eur a z košíka na skrinke odcudzil Netbook značky Asus sivej farby v hodnote 70,- eur, čím spôsobil škodu G. B. a H. B. vo výške 805,- eur, teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním a čin spáchal na chránenej osobe - blízkej osobe,

čím spáchal

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1, písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona s poukazom na § 36 písmeno l), § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona súd obvineného odsudzuje na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon trestu podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste v časti týkajúcej sa obvineného A. B., uložený trestným rozkazom Okresného súdu Komárno spisová značka 4T/30/2023 z 28.7.2023, právoplatným dňa 12.8.2023, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona súd ukladá obvinenému ochranné liečenie protitoxikomanické ambulantnou formou.

o d ô v o d n e n i e :

Okresná prokuratúra Komárno predložila súdu návrh dohody o vine a treste vedenej pod číslom 1 Pv 285/23 s obvineným A. B. pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona.

Z obsahu zápisnice o dohode o vine a treste vyplýva, že obvinený po zákonom poučení vyhlásil, že rozumie podstate tohto konania, súhlasí s touto formou skráteného konania a vzdáva sa práva na verejný súdny proces. Vyhlásil, že bol poučený o svojich procesných právach, najmä práva na obhajobu a bola jej daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu. Vyhlásil tiež, že rozumie podstate skutku, z ktorého je obvinený, vrátane právnej kvalifikácie skutku ako trestného činu a porozumel trestnej sadzbe, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin z ktorého je obvinený. Vyhlásil, že dobrovoľne priznáva spáchanie skutku, pre ktorý je trestne stíhaný a priznáva svoju vinu, pričom svoje konanie oľutoval.

Okresná prokuratúra Komárno navrhla obvinenému pri uznaní viny za vyššie uvedený pokračovací zločin uloženie súhrnného trestu odňatia slobody v trvaní 2 roky s podmieneným odkladom, skúšobnou dobou 3 roky za zrušenia výroku o treste v časti týkajúcej sa tohto obvineného z trestného rozkazu Okresného súdu Komárno sp. zn. 4T/30/2023. Zároveň navrhol uloženie ochranného protitoxikomanického liečenia ambulantnou formou.

Obvinený súhlasil s právnou kvalifikáciou skutku ako aj s trestom, ktorý prokuratúra navrhla.

Na verejnom zasadnutí obvinený na všetky otázky súdu, ktoré jej boli položené v zmysle § 333 odsek 3 Trestného poriadku odpovedal kladne.

Súd po preskúmaní veci zistil, že právna kvalifikácia skutku je správna a zákonná a dohodnutý trest je primeraný a spravodlivý, preto dohodu o vine a treste schválil.

Poučenie:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c) Trestného poriadku.